

Обавештење за студенте основних и мастер студија – анкетирање у мају
(пролећни семестар школске 2023/2024. године)

Поштовани студенти,

У периоду од **20. до 24. маја 2024. године** биће обављено електронско анкетирање студената о раду наставника и сарадника преко Факултетског информационог система (ФИС). Анкетом за студенте студијских програма основних и мастер студија биће обухваћени двосеместрални предмети и предмети пролећног семестра.

Резултати прошлогодишњег анкетирања доступни су на веб-сајту Факултета у секцији: *Факултет /Контрола квалитета / Извештаји комисије 2023*
<https://pefja.kg.ac.rs/izvestaji-komisije-2023/>

Додатно, студентима мастер академских студија биће понуђена и анкета о квалитету истраживачке праксе на мастер академским студијама.

Обавеза сваког студента је да приликом приступања свом **е-Студент** налогу, **пре него што пријави испите за јунски испитни рок**, попуни **све** анкете које се буду појавиле на екрану рачунара. **Напомињемо да пријава испита није могућа без претходно попуњених анкета.**

С обзиром на чињеницу да је на појединим студијским програма било и до 8 предмета (што подразумева и до 16 анкета) позивамо студенте да стрпљиво и одговорно приступе овом важном послу. Наглашавамо да **није неопходно** све анкете попунити **приликом једног пријављивања** на систем, већ је могуће то учинити у више сесија. Апелујемо на студенте да на време започну и заврше поступак евалуације.

Још једном истичемо, са пуном одговорношћу, **да је анкетирање потпуно анонимно и да не постоји могућност улажења у траг одговорима студената.** Наш Факултет (Комисија за обезбеђење квалитета) осим резултата анкете од Рачунарског центра Електротехничког факултета не добија никакве друге личне податке на основу којих би било могуће идентификовати учеснике евалуације.

Поштовани студенти, још једном вас позивамо да стрпљиво, одговорно и са пажњом приступите овом послу који представља најважнији део заједничких напора на унапређењу рада нашег факултета.

Хвала!

Комисија за обезбеђење квалитета
Факултета педагошких наука
Универзитета у Крагујевцу